



## 华尔兹“梅开二度” 海瑟薇“公主加冕” 二人分获奥斯卡最佳男、女配角奖



获得最佳女配角奖的安妮·海瑟薇



获得最佳男配角奖的克里斯托弗·华尔兹

□新华社洛杉矶2月24日专电

奥地利演员克里斯托弗·华尔兹在美国影片《被解放的迪亚戈》中成功出演赏金猎人舒尔茨,24日捧得奥斯卡最佳男配角奖。美国影星安妮·海瑟薇凭借在电影版音乐剧《悲惨世界》中的出色表演,获得最佳女配角奖。

《被解放的迪亚戈》由塔伦蒂诺自编自导,该片讲述了黑奴迪亚戈从农场主手中解救妻子的故事。

此前,华尔兹已凭《被解放的迪亚戈》一片夺得有“英国奥斯卡”之称的英国电影学院奖和美国电影电视金球奖的最佳男配角奖。该片也被美国电影学会评为2012年度十佳影片之一。奥斯卡影帝杰米·福克斯、巨星莱昂纳多·迪卡普里奥和塞缪尔·杰克逊等多位著名明星参与了本届奥斯卡最佳男配角奖的争夺,但都没能放射出比华尔兹更夺目的“星光”。

这是华尔兹时隔3年之后,再度捧得小金人。2009年,在导演塔伦蒂诺打造的二战题材影片《无耻混蛋》中,华尔兹凭借德国军官的角色先后斩获戛纳电影节最佳男演员奖、美国电影电视金球奖,并首次夺得奥斯卡最佳男配角奖。

《悲惨世界》自上映以来广受好评,很多影评称该剧催人泪下,其中海瑟薇功不可没。她扮演的女工芳汀命运多舛,其哀伤婉转的歌声打动了许多人。奥斯卡颁奖礼前,海瑟薇的夺奖呼声一直很高,凭借此片她先后摘得英国电影学院奖、美国演员公会奖、美国电影电视金球奖的3个最佳女配角奖。

2001年,19岁的海瑟薇以影片《公主日记》一举成名,她扮演的公主形象深入人心。2004年出演《公主日记2:皇家婚约》后,海瑟薇开始尝试各种角色,先后出演《断背山》《穿普拉达的女王》等影片。2008年海瑟薇出演《蕾切尔的婚礼》,获得奥斯卡最佳女主角奖和美国电影电视金球奖的提名。2011年,她同新生代影星詹姆斯·弗兰科共同主持第83届奥斯卡颁奖典礼,成为主办方吸引年轻观众的招牌之一,再次证明了她在国际影坛的地位。

2001年,19岁的海瑟薇以影片《公主日记》一举成名,她扮演的公主形象深入人心。

2004年出演《公主日记2:皇家婚约》后,海瑟薇开始尝试各种角色,先后出演《断背山》《穿普拉达的女王》等影片。2008年海瑟薇出演《蕾切尔的婚礼》,获得奥斯卡最佳女主角奖和美国电影电视金球奖的提名。2011年,她同新生代影星詹姆斯·弗兰科共同主持第83届奥斯卡颁奖典礼,成为主办方吸引年轻观众的招牌之一,再次证明了她在国际影坛的地位。

## 数说奥斯卡

□据新华社洛杉矶2月24日电

一年一度的奥斯卡颁奖典礼24日在洛杉矶杜比剧院举行。在得奖者的灿烂笑容和各路明星的衣香鬓影外,以下这些数字将为这场银幕盛典留下历史的印记:

3次奥斯卡封帝:“3”这个数字注定要与本届奥斯卡结缘。凭借史蒂文·斯皮尔伯格执导的《林肯》一片,主演丹尼尔·戴-刘易斯再度问鼎奥斯卡影帝,成为3次获封奥斯卡影帝的第一人。

年龄最大的演员86岁:《爱》的主演埃曼努埃尔·里瓦,是入围奥斯卡最佳女主角奖的年龄最大的演员。24日,里瓦恰好迎来86岁的生日。

年龄最小入围者9岁:同样入围奥斯卡最佳女主角奖的还有9岁的克

旺扎娜·沃莉斯。小姑娘凭借《南方的野兽》一片参加影后的角逐。她是有史以来这一奖项年龄最小的入围者。

5人入围奥斯卡最佳男配角:今年,5位入围奥斯卡最佳男配角的明星都曾经登上过奥斯卡的领奖台,这在奥斯卡历史上还是第一次。

180万美元广告:本届奥斯卡颁奖活动30秒广告时段的价格被炒到180万美元,达到2008年以来最高水平。现代、三星、麦当劳等世界著名企业均一掷千金,希望挖掘奥斯卡颁奖活动中的商机。

5.1环绕立体声系统:今年的奥斯卡颁奖典礼在更名后的美国洛杉矶杜比剧院举行,首次使用杜比5.1环绕立体声系统,这是这一国际声学巨头为其奥斯卡首秀献上的一份大礼。

## 颁奖典礼花絮二则

□据新华社洛杉矶2月24日电

### 颁奖活动一证难求

今年主办方大幅度压缩报道颁奖典礼的新闻记者名额,并把一些传统媒体的名额拨给了网络媒体,导致不少媒体失去了现场报道机会。其中,往年给予摄影记者的80个名额被减至不到40个。

### 安保措施严上加严

本月10日举行的第55届美国格莱美音乐奖颁奖典礼上,一名无证欧洲记者混入现场,并在英国歌手阿黛尔领奖时登上舞台。此次,主办方专门向此人发律师函,警告他不要故技重施。

在奥斯卡颁奖典礼现场,人们可以看到全副武装的警察四处巡逻。



- 1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

#### 定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收取GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收取GPRS流量费。

## 奥斯卡红毯秀 众星闪耀



妮可·基德曼(右)



克旺扎娜·沃莉斯



克里斯汀·斯图尔特